
 
      

               
           

    

   

  

  

     
 

 
 

 

  
          

             
              

             
       
            
          

       

    
     

         
        
        

     

          
           
           

Megoldatlan problémát tapasztal a PBGC 
szolgáltatása kapcsán? 
Megjegyzés: A hiperhivatkozások angol nyelvű weboldalra vezethetnek. 

Ha már többször is felhívta a PBGC-t, vagy többször írt már levelet, és nem kapott 
választ, kérjük, forduljon a programokban résztvevők számára a PBGC által kijelölt 
problémás ügyekért felelős tisztviselőhöz. 

Telefonszámunk: 1-800-400-7242, 4014. mellék 

Email: participant.pro@pbgc.gov 

Levelezési címünk: 

PBGC Problem Resolution Officer (Participants) 
445 12th Street SW 
Washington, DC 20024-2101 
USA 

Adatvédelmi nyilatkozat: 
Az 1974. évi adatvédelmi törvény (Privacy Act) módosított, 5 U.S.C. 552a paragrafusa 
előírja, hogy a PBGC köteles ezt az értesítést átadni Önnek, amikor információkat gyűjt 
Öntől. A PBGC az itt gyűjtött információkat – beleértve az Ön nevét, elérhetőségét és a 
PBGC-vel való kapcsolatfelvétel okát – arra használja fel, hogy azonosítsa Önt a PBGC 
rendszereiben, és felvegye Önnel a kapcsolatot kérdéséi kapcsán. Válaszadása önkéntes. 
Mindazonáltal, ha nem ad meg információkat a PBGC-nek, beleértve az Ön nevét, 
elérhetőségeit és a PBGC-vel való kapcsolatfelvétel okát, ez késleltetheti vagy 
megakadályozhatja, hogy a PBGC kapcsolatba lépjen Önnel. 

Amennyiben az az adatvédelmi törvény 5. U.S.C. 552a(b) bekezdése értelmében 
szükséges és helyénvaló, a PBGC kiadhat Önről információkat más magánszemélyek és 
jogi személyek részére, beleértve a PBGC ügyfélkérdésekkel foglalkozó szerződéses 
alvállalkozóit; a nyilvántartásainkban szereplő információk közzétételét előíró szövetségi 
törvényeknek való megfelelés érdekében; statisztikai kutatások, valamint ellenőrzési 
vagy vizsgálati ügyek megkönnyítése érdekében. 

A PBGC kiadhatja az Önre vonatkozó információkat a megfelelő szövetségi, állami, helyi 
vagy törzsi bűnüldöző szervek számára, amennyiben a PBGC tudomására jut a polgári 
vagy büntetőjog lehetséges megsértése. Ha a PBGC, a PBGC egy alkalmazottja, az 
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Egyesült Államok vagy az Egyesült Államok egy szerve peres eljárásba keveredik, a PBGC 
releváns információkat szolgáltathat Önről egy bíróságnak vagy más döntéshozó 
testületnek, vagy az Igazságügyi Minisztériumnak, amennyiben az a PBGC képviseli. A 
PBGC továbbá információkat szolgáltathat Önről a Kezelői és Költségvetési Hivatalnak 
(Office of Management and Budget) a magánsegélyről szóló jogszabályok 
felülvizsgálatával kapcsolatban, vagy egy Kongresszusi irodának, válaszul az iroda által 
az Ön kérésére intézett kérdésre. Ezeket az információkat a Szövetségi Nyilvántartásban 
(Federal Register) közzétett PBGC bármely általános rutinfelhasználása esetén is közzé 
lehet tenni. 

A PBGC közleményeket tesz közzé a Szövetségi Nyilvántartásban, amelyek 
részletesebben leírják, mikor válhatnak elérhetővé Önre vonatkozó információk mások 
számára. A Szövetségi Nyilvántartás legutóbbi közleményének egy példánya online 
beszerezhető a PBGC.gov/privacy címen. 

https://PBGC.gov/privacy

